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      Сегодня в номере:

· Ко Дню Великой Победы

· В школе прошла неделя иностранного языка

· Экспресс-опрос
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                                                   64 годовщине Великой Победы  посвящается…                      
                                         Я знаю, есть люди, которые вслух этого не говорят, 
                                      но думают: зачем, мол, возвращаться в прошлое. 
                                      Ведь салют Победы, озарив небо и землю, да и само      

                                      время, как-то отодвинул эту  боль, как-то приглушил  

                                      её. Надо ли бередить прошлое? Надо. И обязательно надо. Память не может и не имеет права успокаиваться. Она упрямо твердит: забывать того, что было, нельзя. Нельзя во имя настоящего и будущего, во имя тех, кто отдал свои жизни за наши!
     4 года шла война – это 1418 дней! 34 тысячи часов, 26миллионов 452 тысячи погибших на фронте и умерших от ран людей! Вы представляете, что это такое? Если за каждого погибшего во второй мировой войне человека объявить минуту молчания, мир молчал бы пятьдесят лет.
Сменяя друг друга, Идут поколенья                                
Но память о прошлом не знает забвенья. 


И грозные строки взывают с гранита:

«Никто не забыт и ничто не забыто!» 
    Забыть прошлое — значит предать память о людях, погибших за наше счастье. Нет, ни нам, ни нашим детям забывать об этом нельзя. В русском народе живет убеждение, что истинный человек и сын Отечества есть одно и то же. Патриотизм, любовь к Родине, преданность ей, стремление защищать ее от врагов, своими делами служить ее интересам – чувство великое и необходимое, чувство долга.                                Шабанова Е.В.
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Отрывки из сочинений учащихся школы

« Что  я  думаю  о войне »
· « Нельзя забыть такое страшное событие, жестокое кровопролитие в течение почти пяти лет! Молодое поколение знает всё это из рассказов, фильмов, книг – и слава богу. Каждый из нас должен ценить то, что сделали для нас наши деды – это мирная, спокойная и размеренная жизнь»                                                                          Яна М.
·  « Что я думаю о войне? Это бессмысленное истребление народов, городов, стран. Те, кто затевают войны, просто не ценят и не понимают всей красоты, всей прелести жизни. Война – это страшно»                                                                           Евгений Г.
·  « Война – это неправильно, я против неё. Она забирает жизни молодых, не познавших жизни и любви парней и девчат. Она забирает радость из семей. Не должна старая мать ходить в день рождения сына на его могилку…»                     Владимир Р.
·  « Война – это чума всего человечества. Она несёт огромные невосполнимые разрушения. Было гораздо лучше, если бы человек отдавал свои познания на мирные цели. А оружие – это страшно!»                                                                       Дмитрий Г.
·  «Приближается великий праздник. Я в эти дни всегда вспоминаю своего дедушку. Мне было всего два года, когда его не стало. И хотя я не помню его, он ассоциируется у меня с большими теплыми руками, с добротой и ярким белым светом. Почему-то мне кажется, что это был хороший человек, и я уверена, что это был герой. Здесь дело не в воспитании, о дедушке мне специально никто не рассказывал, никто даже не употреблял слова «герой». Но, тем не менее, это так. Еще в детстве я любила разглядывать странные блестящие «штуки», только потом я узнала, что это были не просто «штуки», а награды за победу над фашистской Германией »              Дмитрий
·  «День Победы - праздник ставший всенародным, потому что нет в нашей стране такой семьи, которой не коснулась бы своим черным крылом самая страшная из войн - Великая Отечественная! В этот день под звуки духового оркестра на площадь перед памятником выйдут те, кому мы обязаны своей жизнью, мирным небом над головой. А дальше будут звучать в их честь стихи, песни. Но нет, по-моему, таких слов, которыми можно передать свою благодарность старым седым воинам, для которых этот день станет новой точкой отсчета, каким привыкли они выверять смысл и цену своих поступков»                                                                                                                  Елена   
·  «А еще хочу, чтобы когда-нибудь, оглянувшись, каждый посмотрел на прожитую жизнь и с чистой совестью сказал вам, людям, защитившим нашу Родину, что все сделанное вами не пропало даром и никогда не будет забыто, потому что «есть память, которой не будет конца»!                                                                                           Ольга
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                                                           Экспресс – опрос.
                                                 Наш корреспондент Михаил Торопцев
                                                            решил побеседовать с  учителями и  

                                                            учащимися школы о том, как Великая               Отечественная война повлияла на судьбы   людей.

                                                            Респондентам были заданы 

                                                            следующие вопросы:

1. Ощущаете ли вы на себе, своих близких последствия войны?
                                        Народ ответил так:

Ольга Андреевна: «Надо любить себя и тех, кто рядом с вами. Только это поможет вам избавиться от вредных привычек. Сделайте это, пока не поздно»

Сухорукова Наташа и Оля Гриненко: «Вы губите себя, вредите не только своему здоровью, но и здоровью близких. Лечитесь, избавляйтесь от этого»

Наталья Робертовна: «Ты – сам себе враг! Поскорее избавляйся  от этих привычек»

Галина Александровна: «Ещё не всё потеряно. Посмотри на себя глазами своих детей. Подумай о своём будущем!»

Любовь Дмитриевна: «За здоровье человека, в первую очередь, отвечает он сам. И, разумеется, государство в ответе за здоровье своих граждан»

Лужанский Всеволод: «Хватит губить себя! Займись чем-нибудь интересным, полезным. Вокруг столько всего! Я противник такого образа жизни, к алкоголю отношусь отрицательно»

Сергей Михайлович: «Здоровый образ жизни - это не пить, не курить. Надо останавливать тех, кто злоупотребляет, объяснять им последствия вредных привычек. Вести активную пропаганду»

Татьяна Владимировна: «Жизнь – это самое ценное, что дано человеку. Надо обязательно заниматься зарядкой, спортом. Надо быть ответственным перед человечеством »

Ольга Заксор и Настя Страут: «Здоровый образ жизни – это гимнастика, диета, полноценное питание. Очень важно хорошее настроение и позитивное отношение к миру»
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(новости, события, факты)


В школе прошла неделя иностранного языка
     Своими впечатлениями о мероприятиях мы попросили поделиться организатора – Олесю Александровну Ищенко: 
  « Целью недели было повышение интереса к 
изучению английского языка, расширение кругозора 
ребят. Мы с ребятами постарались преобразить 
школу на английский манер: всюду развесили 
таблички с английскими словами, правила поведения, 
газеты  о странах и их столицах. Хорошие впечатления 
остались от викторины, где было немало знатоков 
англоязычных стран, и от смотра чтецов. На смотре всех 
поразил и знанием  языка, и произношением, и памятью
Емельянов Дмитрий (12-А). Участниками этого смотра-конкурса были также Грачёва Е., Королёва Е., Мищенко Я.  А вот Захарченко И. и Юрченко Л., к сожалению,  просто не пришли. Спасибо всем, кто принял участие в мероприятиях, я очень надеюсь, что практическое владение английской речью пригодится вам в жизни!»
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С 4 мая берёт старт историко-филологическая неделя. Вас ждут викторины, интересные встречи, беседы, конкурс сочинений – все мероприятия приурочены к Дню Победы
Орган издания: литературный совет открытой (сменной) общеобразовательной школы

