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	О требованиях к проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2013 году


Управление образования администрации Амурского муниципального района направляет для организации работы и ознакомления участников муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников, их родителей (законных представителей), педагогических работников и всех заинтересованных лиц требования к проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2013 году.
Данные требования размещены на сайте управления образования upramr.ucoz.ru разделе «Олимпиады» - «Олимпиада 2013/2014».

Приложение: на 3 л. в 1 экз.
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Требования к проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2013 году
Данные требования к проведению муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2013/2014 учебного года составлены на основании соответствующих разделов Положения о Всероссийской Олимпиаде школьников (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 2 декабря 2009 г. № 695 «Об утверждении Положения о всероссийской олимпиаде школьников»), а также на рекомендации центральных предметных методических комиссий.

1. Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проводится для учащихся:

7-11 классов по английскому, французскому, русскому языкам, биологии, географии, литературе, физической культуре, истории, физике, математике, обществознанию, праву, ОБЖ, астрономии, экономике, информатике, технологии;

8-11 классов по химии;

9-11 классов по МХК, экологии;

победителей и призеров (набравших необходимое количество баллов) школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, а также победители и призеры муниципального этапа Олимпиады предыдущего учебного года, продолжающие обучение в образовательных организациях, согласно утвержденного оргкомитетом списка.

2. Начало всех олимпиад в 1000 час.

3. Во время олимпиады категорически запрещается пользоваться любыми электронными устройствами, в том числе личными компьютерами, калькуляторами, электронными записными книжками, средствами связи (пейджерами, мобильными телефонами и т.п.), дополнительной литературой, а также общение между участниками во время выполнения заданий не разрешается. Во время выполнения задания участник может выходить из аудитории только в сопровождении дежурного, при этом его работа остается в аудитории. В случае нарушения этих условий учащийся удаляется с олимпиады. 

4. На любую олимпиаду участник должен взять 2 ручки синего или черного цвета, линейку, карандаш. Участник может взять с собой в аудиторию шоколад, воду.
5. На листах ответов категорически запрещается указывать фамилии, делать рисунки или какие-либо отметки, в противном случае работа считается дешифрованной и не оценивается.

Исправления на листах ответов ошибками не считаются; однако почерк должен быть понятным; спорные случаи (о или а) трактуются не в пользу участника.

Ответы записываются только черными или синими чернилами/пастой (запрещены красные, зеленые чернила, карандаш).

6. Жюри проверяют работы участников только красными чернилами.


7. Работы участников хранятся Оргкомитетом Олимпиады в течение одного года с момента ее окончания.

8. Апелляция проводится в случаях несогласия участника Олимпиады с результатами оценивания его олимпиадной работы.

9. Результаты олимпиады будут размещены на сайте управления образования в разделе «Олимпиады» - «Олимпиада 2013/2014» в течение 3 дней после ее проведения.

10. Требования к отдельным предметам:
Физика

Дополнительно участники приносят циркуль, транспортир и непрограммируемый калькулятор.

ОБЖ


Все участники практического тура должны иметь: допуск, заверенный медицинским работником; спортивную форму одежды (спортивная обувь без металлических шипов), противогаз.
Экология

Муниципальный этап Олимпиады по экологии проводится для учащихся 9-11 классов в два тура – теоретический (решение тестовых заданий и моделирование своего научного исследования) и защита творческой работы. 

При регистрации учитывается наличие творческой работы (проекта, исследования и т.п.). Без данной работы участники не допускаются к участию в олимпиаде на муниципальном уровне.

Химия

Муниципальный этап Олимпиады по химии проводится для учащихся 8-11 классов в два тура – теоретический и экспериментальный. Для проведения экспериментального тура каждый участник должен иметь халат. Участник может взять с собой в аудиторию инженерный калькулятор.
Физическая культура

Олимпиада представляет собой конкурсное испытание учащихся общеобразовательных учреждений - юношей и девушек (раздельно).

В муниципальном этапе Олимпиады по физической культуре принимают участие обучающиеся 7-11 классов, отнесенные по состоянию здоровья к основной группе. Все участники должны иметь: справку, заверенную медицинским работником о том, что участник относится по состоянию здоровья к основной группе и допущен к практической части олимпиады по физической культуре. 

Конкурсное испытание состоит из заданий практического и теоретико-методического характера.

Задания практического тура будут размещены на сайте управления образования в разделе «Олимпиады» - «Олимпиада 2013/2014» 18 ноября 2013 года.

Все участники олимпиады должны быть одеты в спортивную форму, согласно требованиям по виду состязаний.

Технология

Муниципальный этап Олимпиады по технологии проводится для учащихся 7-11 классов и включает тестирование учащихся, выполнение ими практических работ и защиту учебных творческих проектов – каждый участник олимпиады представляет выполненное изделие и пояснительную записку, готовит презентацию проекта. На защиту творческого проекта предоставляется 8 - 10 минут. 
Олимпиада проводится по двум номинациям «Техника и техническое творчество», «Культура дома и декоративно-прикладное искусство».
При регистрации учитывается наличие творческого проекта. Без данной работы участники не допускаются к участию в олимпиаде на муниципальном уровне.

Для проведения практической работы каждый участник должен иметь рабочую форму:

девушки – косынку, фартук. Кроме того, девушкам необходимо иметь портняжный набор.

юноши – рабочий халат или фартук и нарукавники, головной убор. 

В практическую часть для девушек входят задания по «Конструированию и моделированию», «Технологии изготовления швейных изделий».


В практическую часть для юношей входят задания на выбор участника: 

- по механической деревообработке

- по ручной деревообработке

- по ручной металлообработке

- по механической металлообработке

- по электротехнике и электронике
Утверждено оргкомитетом 05 ноября 2013 года.
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